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CSAPJUNK HÁT BELE! 
 

Itt az ősz újra és megkezdődött a Széchenyi Magyar Iskola és Óvoda 2009/10-es tanéve. Mostanra már 

bele is rázódtunk a szokásos szombat délelőtti programunkba: reggel jó esetben az óra ébreszt, kivéve a 

kisgyerekeseknél, ahol az ébresztő funkció valahogy a gyerekbe lett beprogramozva.  Gyors reggeli, készülődés 

és irány New Brunswick, hogy még időben letegyük a gyereket 9 előtt és megússzuk Jancsi bácsi rosszalló 

tekintetét.  

Az új tanév sok újdonságot hozott az iskola életében: új igazgató, néhány új tanár, új gyerekek, új 

tananyag, új elvárások. Mindenkinek egy kicsit nehezebb még; idő kell, hogy hozzászokjunk az újdonságokhoz. 

Az arcokat figyelve, lelkesedésben szerencsére nincs hiány. 

A Széchenyi Magyar Iskola vezetőségi tanácsa arra a nagy feladatra vállalkozott idén, hogy levegye a 

tanárok válláról a tanításon kivüli teendőket. Fontos ez nekünk szülőknek, hiszen így gyermekeink tanítói, 

nevelői csak, és kizárólag pedagógusi munkájukra tudnak összpontosítani. Azt azonban, hogy ezt biztosítsuk 

számukra, nekünk szülőknek kell egy kicsit többet vállalnunk.  Mi is az amiben segíthetünk?  Segítsünk abban, 

hogy gyerekeinknek legyen karácsonyi ünnepélye, hogy mosolyogva elénekelhessék a Mennyből az angyalt, és 

büszkén megmutathassák nekünk, hogy mi újat tanultak a Magyar Iskolában.  A januári szavalóversenyünk, ami 

hagyomány már iskolánkban, szintén új szervezőt keres az idén.  És legyen farsang is, ahol kicsit 

kikapcsolódhatnak és önfeledten élvezhetik a gyerekek a közös bulit.  

Nem kell ezért sokat tennünk, csak egy órával korábban érkezni az adott rendezvényre és elrendezni a 

székeket vagy elkészíteni a szendvicseket.   Aki nem tud ebben segíteni, az vállalja el, hogy néhanapján készít 

pár képet a gyereke osztályában, azért, hogy elkészülhessen év végén az iskola évkönyve. De akár az is segítség 

lehet, ha könyvek, füzetek beszerzésében segítünk. 

Ha mindannyian összefogunk, akkor idén is megrendezésre kerülhetnek a már megszokott rendezvények 

és gyerekeink idén is színvonalas oktatásban részesülhetnek, javíthatják magyar tudásukat és erősíthetik 

kötődésüket magyar kultúránkhoz.  

Annyit kell tennünk, hogy legközelebb, amikor bekísérjük gyerekünket az osztály terembe kérdezzük 

meg Jancsit vagy valamelyik tanárt, hogy mi az, amiben segíthetünk.  Ez az iskola csak akkor fog jól, 

zökkenőmentesen működni, ha mindannyian beleadunk egy kicsit. Csapjunk hát bele! 

 

Vámos Ágota 

a Széchenyi Magyar Iskola és Óvoda tanácsának elnöke 
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2009-2010 OSZTÁLY BEOSZTÁSOK 
 

 

Pici Maci Kiscsoport:    Vámos Ágnes, Szirbik Andrea 

Pici Maci Nagycsoport:    Hajdú-Németh Ildikó, Bott-Varga Denisa, Kemecsei Zsuzsi 

Óvoda - Kiscsoport:     Novák Éva és Kocsis Ancsa 

Óvoda - Kºz®psŖ és Nagycsoport:   Göndör Éva és Kun-Szabó Bea 

1. osztály:      Németh Ildikó 

2. osztály:      Kocsisné, Anikó 

3-4 osztály:      Balogh Kata 

5-6 osztály:      Cseh Éva 

Magyars§g ismeretŖ oszt§ly gyerkekenek:  Török Melinda 

HSL és ESL osztályok FelnŖtteknek:  Andersen Heléna 

 

 

 

RÖVIDEN TANÁRAINK RÓL 
 

Novák Éva 

Magyarországon, Kiskunhalas-on születtem.  Iskolai végzettségem: Semmelweiss Orvostudományi Egyetem, 

Budapest.  8 éves kórházi gyakorlatom van az Esztergom V.T. Kórházban, szakorvosi képesítés: 

Gyermekgyógyászatból és Fertőző betegségekből.  1978-tól élek az USA-ban, ahol nem folytattam orvosi 

hivatásomat, helyette az anyai hivatást gyakoroltam.  3 gyermekünk óvodás kortól érettségiig rendszeresen járt 

a szombati magyar iskolába, eleinte N.Y.-ban, majd New Brunswickon.  Férjemmel együtt mi is részt vettünk a 

Széchenyi Magyar Iskola munkájában, férjem 10 évig mint pénztáros, én pedig 12 évig mint a kiscsoportosok 

segédóvónője.  Ebben az évben lettem a kiscsoport vezető óvónője. 

 

Kocsis Anikó (leánykori nevem László Anikó) 

Magyarországon, Debrecenben.születtem.  Férjnél vagyok, egy 10 éves kislányom van, Kamilla.  2008. 

júniusában érkeztem az Egyesült Államokba.  Magyarországon közgazdasági szakközépiskolát (könyvelés, 

statisztika képesítéssel), és  gyors- gépiró szakiskolát végeztem.  Dolgoztam utazási irodában, valamint jogi 

területen - a Szerzői Jogvédő Hivatal debreceni kirendeltségénél irodavezetőként.  Pedagógusi végzettségem 

nincsen, de lányom iskolájában - aktív szülőként - besegítettem kirándulásokon, farsangi és egyéb 

rendezvények megszervezésében, lebonyolitásában.  Ezen alkalmakkor, kiderült, hogy könnyen megtalálom a 

hangot a gyermekekkel, hallgatnak rám, egyenragú partnerként kezeltek.  Nagyon megszerettem az ilyenfajta 

tevékenységeket, rendkivül jó érzés a közelükben lenni, együtt "dolgozni", játszani velük, élni az ő kis nyüzsgő 

világukban.  Ezért jelentkeztem nagy örömmel a Széchenyi Magyar Óvodában dajkának.  

 

Göndör Éva 

Olaszországban, Reggio Emilia, városában születtem. Argentinában nőttem fel.  Szüleim és testvéreim 

magyarok.  A házi szabály a családunkban ez volt: ”Házon belül magyarul, házon kivül ahogy akarsz”.  Így 

tanultam meg egyszerre két nyelvet.  Argentínában jártam magyar iskolába és cserkészetre, ahol végül a tiszti 

rangot értem el.  Szintén Argentínában fejeztem be a tanító és óvónő képzőt és később kézügyesség-művészetre 

szakosodtam. 1981-ben kerültem az USA-ba, New York várósába, ahol beinditottam az óvodát a már létező 

Argentin hétvégi iskolában.  Tíz évig voltam igazgató egy amerikai privát óvodában.  A  Széchenyi Magyar 

Iskolában tizenhárom éve tanítok.  Idén a középső- és nagycsoportosokkal foglalkozom.  Amikor nem a magyar 

iskolában vagyok, akkor Franklin város Somerset-i iskolájában, az iskola előtti és utáni programot vezetem.  A 

célom a magyar óvodában az, hogy a gyerekek élvezzék a magyar nyelvet és játszva tanuljanak az új magyar 

barátaikkal. 
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Németh Ildikó - 1. osztály 

 
1996-ban keztem meg tanulmányaimat a Kaposvári Egyetem Pedagógiai 

Főiskolai Karán tanitó-ének szakon. 2000-ben lediplomáztam, majd egy falusi 

iskolában kaptam állást.  Ott tanítottam 8 évig.  Végig vittem 2 évfolyamot 1. 

osztálytól 4. osztályig. 2005-ben elkezdtem tanulmanyaimat másod diplomán a 

Pécsi Tudományegyetem Testnevelés szakán.  Elvégeztem 3 félévet, de sajnos 

befejezni nem tudtam, mivel az iskola, ahol dolgoztam,  nem tudott nélkülözni. 

2006-tól a felnőtt oktatásban is részt vettem, KRESZ elméletet tanítottam egy 

autós iskolában. 

Nagyon élvezem a tanítast, jól érzem magam a gyerekek között. Örültem a 

lehetőségnek, hogy itt Amerikaban is gyakorolhatom ezt a hivatást, hiszen 

semmi mást nem szeretek szivvel-lélekkel jobban csinálni. 

 

 

 

 

 

Kocsisné, Asztalos Anikó - 2. osztály 
 

Szikszón születtem, /Borsod-Abaúj-Zemplén megyében/ A 

Debreceni Református Gimnáziumban érettségiztem, majd 

Theologiára is ott jártam. Tanítóképzőt is Debrecenben végeztem.  

Szaktanár voltam a hitoktató szakos főiskolai tanulók között. 

Hivatásom szerint lelkipásztor és tanitó vagyok.  Szolgálati 

helyeim változtak az évek alatt. Kis-gyülekezet és nagyobb 

közzösségek gondjaival is találkoztam. Mindig fontos volt, hogy 

azt a közösséget építsem, ahol éppen állok.  Hét éve élünk NJ-ben, 

ahol a magyar gyülekezetekben szolgálunk férjemmel.  Jelenleg 

Manville Református Gyülekezetében vagyok igehirdető.  Mind az 

öt  gyermekünk felnőtt már, őket is a közösség hasznos tagjainak 

neveltük.  A magyar iskolában negyedik éve tanítok írást olvasást.  

Hitvallásom, a magyar nyelv és kultúra megszerettetése nagyon 

fontos számomra. Kulturális többletet ad mindenkinek, aki 

mélységeiben akar megismerkedni ősink nyelvével. 

 

 

Balogh Katalin - 3-4 osztály 
 

Magyarországon, Győrben végeztem el az Apaczai Csere János 

Tanítóképző Főiskolát 2003-ban.  Ez a harmadik évem a New 

Brunswick-i Szechenyi Magyar Iskolában, ahol ugyanazt a 

csoportot viszem tovább évről-évre.  A csoport létszama 

folyamatosan változott. Most jelenleg 9-en vagyunk szombat 

reggelente. Korosztályuk a 8 évestől a 10 évesig terjed. A 

tanulók közül - egy kivételével - otthon legalább egy szülővel 

magyarul beszélnek a gyerekek a hét összes napján. Ez 

megkönnyíti a szombati napjainkat, amikor találkozunk, mert 

az aktív szölői hozzáállással sokkal jobban tudunk haladni az 

anyaggal.  Célom továbbra is, hogy az év folyamán ne csak 

szóbeli magyar nyelv ismeretekkel rendelkezzenek a gyerekek, 

hanem megtanulják ezt a kivételesen szép, de nehéz nyelvet 

olvasni, írni és beszédüket színesebbé tenni.  
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 Cseh Éva - 5-6 osztály 
 

1992 óta vagyok kapcsolatban a Széchenyi Magyar Iskolával.  

Két évig a hétköznapi magyar óvoda gazdasági felelőse voltam.  

Mikor gyermekeim kicsik voltak a refomátus templomban 

tanítottam vasárnapi iskolában három évig.  Miután átlépték a 

magyar iskola kapuit, attól kezdve az iskolának lettem lelkes 

támogatója, hiszen szülői segítség nélkül nem működhet egy 

iskola.  Így csöppentem bele az iskola tanács munkájába, ahol 

hat éven keresztül részese lehettem fontos döntések 

meghozásában és kivitelezésében.  Az utóbbi három évben mint 

tanító veszek részt az iskola életében.  Az iskola működése 

mindig is szívügyem volt, hiszen gyermekeinknek itt tudjuk 

átadni a magyar nyelvhez fűződő írott és iratlan élményeinket.  

Bár tanári képesítésem nincs, nagyon szeretek gyerekekkel 

foglalkozni.  Egyetemet mérnöki szakon az NJIT-ban végeztem 

el. 

 

 

Török Melinda ï  

Magyars§g ismeretŖ oszt§ly gyerkekenek 

 
Székelyudvarhelyen szereztem tanítónői képesítést.  Egy év 

tanítás után Kolozsváron tovább folytattam tanulmányaim 

társadalomkutatás terén. Második diplomaszerzés után 

elvándoroltam Erdélyből és Manhattanben (NY) a tanítói pályát 

folytattam négy éven keresztül. Jelenleg titkarnő vagyok egy 

ügyvédi irodában. Szabad időmben elemi oktatassal kapcsolatos 

tantárgyakat tanulok egy mesteri diploma megszerzése 

érdekében (MA in Elementary Education), valamint felkészülök 

a szombati tanításra. 

 

 

 

 

Andersen Heléna - HSL 

 
Bonyhádon, Magyarországon születtem és nevelkedtem fel.  

1994-1997-ig Angliában életem.  Londonban, a City 

University-n az English for International Communications nevű 

diplomát szereztem és Aldershot-ban a Farnborough College of 

Technology-n pedig a Teaching English to Speakers of Other 

Languages nevű bizonyítványt sajátítottam el.  Majd ezek után, 

Magyaroszagon, a szegedi Juhász Gyula Tanárképző főiskolán 

angol nyelvtanári szakon kaptam diplomát.  1998-óta élek 

Amerikában.  Először a New York-i Magyar Konzulátus 

Kereskedelmi Kirendeltségén dolgoztam.  Majd Észak 

Karolinában tanítottam egy középiskolában 3 és fél éven 

keresztül angol nyelvet (English as a Second Lanugage) 

bevándorolt tínédzsereknek.  10 és fél éve vagyok férjnél.  

Férjem amerikai.  Van két gyönyörű kisfiúnk.  A nagyobbik most 6 éves, a kisebbik pedig 17 hónapos.  Nagyobbik fiam 

születése óta főállasú anyukaként vagyok itthon gyermekeimmel.  A Széchenyi Magyar Iskolában az idén kezdtem 

tanítani nagy örömmel, a magyar nyelvet felnŖtteknek (HSL) és az angol nyelvet (ESL) szintén felőtteknek. 
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MIT TANULTUNK OKTÓBERBEN ÉS NOVEMBERBEN? 

 

      PICI MACI 
 

A 2009/10-es tanévet a Széchenyi Magyar Iskola Pici Maci foglalkozása rekord 

létszámmal kezdte. Több, mint 50 tagot számlál már “kis” csapatunk.  Nagy örömmel 

köszöntöttük a régi, lelkes visszatérőket és az új, kiváncsi tekintetű apróságokat. A nagy létszám 

azonban sürgős megoldást kivánt, hiszen a nagy tömegben már kezdtek elveszni a legfontosabb 

szereplőink: a gyerekek. 

Megoldást abban talaláltunk, hogy két korcsoportra osztottuk a gyerekeket. 

A 0-1.5 éves korig megalakitottuk a Pici Maci kiscsoportot, és 1.5-3 éves korig pedig a Pici Maci nagycsoportot.  

Mindkét csoport fő célja, hogy énekes-mozgásos-játékos formában ismertesse meg a gyerekeket a magyar 

nyelvvel. A korcsoportos felbontás azonban most már teret 

ad ahhoz, hogy jobban tudjunk koncentrálni a két korcsoport 

különböző igényeire és érdeklődésére. 

Ennek megfelelően a kiscsoport kisebb létszámban 

működik a Református Templom iskola épületének egyik 

szőnyegezett termében, lehetőséget adva a piciknek a földön 

való kúszásra-mászásra. Az eredeti menetet átszerkesztettük 

és ennek megfelően több időt töltünk a picikkel az ölünkben 

és szemkontaktust tartva velük a földön. A magyar nyelvvel 

való ismerkedést mozgásfejlesztéssel kötjük össze, igy az 

óra végére garantált, hogy a kicsik minden testrészét 

kellőképpen átmozgatjuk. Csörgők, kendők, alagútak,  

kiskacsák és egyéb eszközök segítik a gyermekek 

folyamatos figyelmének fenntartasát.  

A nagycsoport már több önállóságot ad a 

gyerekeknek. A kiscsoportban megismert kedvenc énekeket, 

mondókákat és eszközöket használjuk, de már a fejlettségi 

szintnek megfelelően más mozgásos feladatokkal 

bonyolítva. A körjátékok itt már teret adnak több, 

gyermekek közötti interakcióra, és emellett játékos-énekes 

formában tanítjuk hogyan kell a játékokat társainkkal 

megosztani és adott időben azokat a helyére tenni. A magyar 

nyelv megismerése, gyakorlása mellett a rendre, önállóságra, 

és közösségi életre nevelés nagyban segíti a legidősebbek 

óvodai beilleszkedését.  
 

Szeretettel várunk minden további érdeklődőt az alábbi 

helyszineken és időponotkban: 
 

Pici Maci kiscsoport (0-1.5 éves korig) - Minden szombat 

9.30. 

Református templom iskola épületének, első emeleti, jobb 

oldalon található tanterme.  

175 Somerset St, New Brunswick, NJ 08901 

Tanárok: Vámos Ágota és Szirbik Andrea 
 

Pici Maci nagycsoport (1.5-3 éves korig) - Minden szombat 9.30. 

Szent László templom alagsora. 215 Somerset St. New Brunswick, NJ 08901 

Tanárok: Hajdu-Némethné Magyar Ildikó, Bott-Varga Denisa, Kemecsei Zsuzsi 
 

Tandij:  $125/ fő/ tanév az első gyermeknél és $75/fő/ tanév minden további testvér esetében. 
 

További információ: http://picimacinb.blogspot.com/ 

 

 

 
    Pici Maci Kiscsoport 

 
                               Pici Maci Nagycsoport 

http://picimacinb.blogspot.com/
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BESZÁMOLÓ AZ ÓVODÁBÓL 
 

 

Mit láttunk az Ŗszi s®t§n? 
 

  Egy kicsit szemerkélt az eső, amikor 

elindultunk, de nem sokáig, hisz olyan szépen énekelték 

a kiscsoportosok, hogy: "Süss fel nap, fényes nap..."  

No, ha nem is fényesen, de azért csak kibújt, hogy 

megnézze kik is mennek olyan szépen, párosával, meg-

megállva, nézelődve, beszélgetve.  Aha!  - mondta a 

napocska, ezek csak az óvodások lehetnek.  A felnőttek 

mindig sietnek, nem is vesznek észre semmi érdekeset. 

  Mint például azt az "aranyos hagymát" az út 

szélen, vagy hogy milyen "vicces" az a falra futó 

borostyán!  Bezzeg észrevette az egyik kislány!  Hát 

még a Kossuth parkban, a két nagy tölgyfa alatt mit 

láttunk?  Sok-sok makkot, sapkával, vagy anélkül, 

de miért hiányzik az egyik fele ennek?  Ki rágta meg?  

Ott van ni, ott szalad föl a fára az a bozontos farkú mókus, biztos ő volt.  Vagy talán az a másik?  Kergessük el; 

most mi is makkot gyűjtünk!  A mókuskergetésben el is fáradtunk, ideje hazamenni.  Vissza az óvodába.  Még 

szedünk néhány sárguló falevelet, megcsodáljuk a szép piros bogyókat az egyik bokron, de abból nem szedünk, 

mert lehet, hogy mérgező.  

  A déli harangszó még ott talált bennünket a templomtorony alján, az is nagyon érdekes volt, hogy ilyen 

közelről hallottuk a bimm-bammot, bár a harangot, sajnos innét se láttuk.  Mire elütötte a delet, vissza is 

értünk.  Jó volt a séta, de jó volt újra az óvodában lenni, hiszen anya vagy apa ide jön értünk! 
 

Novák Éva néni, a kiscsoportosok óvónénije 

 

 

BESZÁMOLÓ AZ ABC 1. OSZTÁLYBÓL 

  

Az idéi tanév mindenkinek újat hozott, hiszen az osztály új gyerekekkel gazdagodott, illetve 

kölcsönösen ismeretlenek voltunk egymás számára a tanulókkal.  Az első osztály feladata mindig a betű és 

olvasás tanulás, így az újdonság erejével ugrottunk bele az ismeretlenbe.  

  Az osztály létszáma 8 tanuló, 4 lány (Léna, Lexi, Christine, Olga) és 4 fiú (Balázs, Bence, István, Luke). 

Mindenki remekül beszél magyarul, így gyorsan halad a munka.  

  A legfontosabb feladatunk szeptemberben a beszoktatás volt, hiszen meg kellett tanulni a gyerekeknek 

együtt dolgozni, csoportokat formálni, szervezetten együttműködni.  Októberre mindez kisebb fennakadásokkal 

sikerült is.  

  Minden héten új betűt tanulunk és a már ismert betűkkel pedig szavakat olvasunk és kirakunk.  Ilyenkor 

csoportokat alkotunk, és a gyerekek betűkártyákat, mágneses betűtáblát használnak.  

Mindezek mellett renszeresen új mesékkel, versekkel ismerkedünk, ezeket aztán babjátékkal, 

szerepjatékkal rögzítjük, ami mindig osztatlan sikert arat. Természetesen a daltanulás sem marad el, nagyon 

szeretünk gitárral énekelni.  

A nap zárasa kézműves foglalkozás, ami mindig az aktuális ünnepekkel, időjárással, népszokásokkal 

kapcsolatos. 

Szeretünk együtt lenni, és kölcsönösen osztozunk a kisebb-nagyobb sikerek örömében. A sok munka és 

kitartás év végére meghozza majd a gyümölcset, remek csapatot fogunk alkotni. 

  

Németh Ildikó 

 

 
                                     Óvodások 
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BESZÁMOLÓ A 3-4 . OSZTÁLYBÓL 
 

Az idei év rögtön az elején sok izgalommal indult annak az öt tanulónak, akik már évek óta együtt 

tanulnak szombatonként.  Négy új társ érkezett hozzánk!  Volt akiket már ismerősként köszönthettek, volt aki 

csak most érkezett vissza Magyarországról. Kamilla, Klaudia, Józsika és Lacika beilleszkedése az új 

közösségbe nem jelentett problémát, mindenki igyekezett, hogy ez a lehető legzökkenőmentesebben történjen. 

Reggelente az órákat mindig valami bevezető játékkal, beszélgetéssel indítjuk, hogy jobban 

megismerhessük egymást, könnyebb legyen az egész napi közös munkánk. 

Szeptember első heteiben sokat meséltek a gyerekek a nyári élményekről, melyekhez rajzok is készültek. 

Nyelvtan óráinkon az újonnan érkezett társak miatt folyamatos az ismétlés, de jól haladunk az új 

feladatokkal is! Mivel ez a tantárgy minden más alapja is, nagyon alaposan vesszük át az anyagot, sok, érdekes 

példát oldunk meg ezzel kapcsolatban. Minden órán ezekből a feladatokból jut otthonra is és az idéi évi 

tapasztalatom az, hogy sokkal nagyobb lelkesedéssel készülnek el azok a leckék a következő órára.  Külön 

köszönöm a szülők lelkiismeretes segítségét ez ügyben! 

Irodalom óráinkon a mesék világában barangolunk hétről-hétre. Csoportosítottuk is már őket és most az 

állatmesékkel ismerkedünk.  Az új pajtások érkezésén kívül azonban akadt még meglepetés; két új tantárgy!  A 

kezdeti meglepődütt arcok hamar feloldódtak, amikor elkezdtük közösen vizsgálni a földgömböt és a térképet!  

Minden héten megismerkedünk egy-egy várossal, tájjal. Röviden áttekintjük kialakulását, történelmét és mindig 

van egy-egy érdekes, könnyen megjegyezhető helyi történet, amely segít megjegyezni, hogy mi jellemző éppen 

arra a területre, vidékre. 

Történelem óráinkon eddig a magyar nép eredetével ismerkedtünk meg. Már elolvastuk, majd dvd-n 

megnéztük Arany János: Rege a csodaszarvasról cimű költeményét, melyet Lazlo Gyula csodálatos rajzai 

illusztráltak. 

Óráinkat sok-sok monda olvasásával tesszük színesebbé.  Az elmúlt két hónapban a munkánk fő 

hangsúlya a közösség formálásan és a két új, eddig ismeretlen tantárgy bevezetésén volt. A következő 

hónapokban a törekvésünk fő célja az lesz, hogy az egyre kellemesebb közösségben az órákat még színesebbé 

tegyük és hogy az együtt töltött órák és napok még emlékezetesebbek legyenek. 

 

Balogh Kata 

 

 

BESZÁMOLÓ AZ HSL OSZTÁLYBÓL 
 

Október 3-án kezdődött a magyar nyelv oktatás a felnőttek számára iskolánkban.  A nyolc diák nagy 

része szülő, akiknek gyermekei a Széchenyi Magyar Óvodába, Iskolába vagy Pici Maci csoportjába járnak.  A 

tanulók célja az, hogy magyarul beszélő gyermekeiket képesek legyenek megérteni, velük magyar dalokat 

énekelni, mondókákat mondani és persze egyben házastársuk anyanyelvén alap szinten társalogni.  Vagy talán 

az is lehet, hogy megunták a hátuk mögött folyó magyar beszédet???   

A lényeg, hogy nagyon lelkesek.  Házi feladatuk elkészül hétről hétre.  Dolgozat írás alatt nagy az 

izgalom annak elenére, hogy persze jegy osztás nincs.  Kérdésekből pedig sosem fogyunk ki, inkább csak az 

időből.  Októberben megtanultuk, az az tanuglatjuk ezt a nagyon nehéz rengeteg betűből álló magyar ÁBC-t.  

Tanulgatunk magunkról és családunkról beszélni helyes kiejtéssel.  Bővítettük a szókincsünket, próbálgatunk 

betűzni és belekezdtünk az alap nyelvtanba.  Egyben beszéltünk az 1956-os forradalomról és a Mindenszentek 

Napjáról is.   

Továbbra is a célunk az, hogy egyre magabiztosabban tudjunk magyar kérésekre, magyarul válaszolni és 

tudjunk rövid beszélgetéseket folytatni egyre színesebben és változtosabban.  Időbe fog telni, de úgy gondolom, 

hogy egy ilyen jó kis osztály mint a miénk, mindenre képes! 

 

Andersen Heléna 
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ESEMÉNYNAPTÁR:  
 

 

November 8-án „Tisztítótűz tetején álltunk“ Tóth  Ilona  drámája, du. 4 órakor a Magyar Örökség Közp.-ban 

 

November 28-án Hálaadás ünnepi szünet 

 

November 29-én A Szent László templomban magyarnyelvű szentmise lesz d.u.4-kor 

 

December 5-én Karácsonyi díszítés du. 1-től 3-ig 

 

December 6-án Mikulás ebéd a HAAC termében 

 

December 19-én Az iskola karácsonyi ünnepélye 

 

Január 8-10 Kodály Hétvége          

 

Január 16-án  Első tanítási nap a téliszünet után 

 

Január 23-án Második közgyűlés és Szavalóverseny 

 

 

Ady Endre: Kis, karácsonyi ének 
 
Tegnap harangoztak,  Szeretnem az Istent  Isten-dicséretére   Én in mennék, mennék,  Új csizmám a sárban 
Holnap harangoznak,  Nagyosan dicsérni,   Mégis cask kiállok,   Énekelni mennék,   Százszor bepiszkolnám, 
Holnapután az angyalok  De én még kisfiú vagyok,  De boldogok a pásztorok  Nagyok között kis Jézusért  Csak az Úrnak szerelmemet 

Gyémánt-havat hoznak.  Csak most kezdek élni.  S a három királyok.   Minden szépet tennék.  Szépen igazolnám. 

 

Kedves Olvasóink! 
 

Szeretnénk megkérni Titeket, hogy iskola újságunk tartalmasabbá tétele végett, legyetek olyan 

kedvesek és váljatok újságunk aktív részeivé.  Küldjetek be cikkeket, verseket, megfigyeléseket, 

tapasztalatokat, vicceket, barmit amit vagy amirŖl ¼gy gondolj§tok, hogy m§sok is szívesen olvasnának a 

kºvetkezŖ e-mail címre: andersenhelena@optonline.net. 

 

HATĆRIDŕK a 2009-2010-es H²rlapba megjelenŖ anyagok lead§sara: 
 

2009 november / december példány:  2009 december 31. 

2010 január / február példány:  2010 február 28. 

2010 március / április példány:  2010 április 30. 
  

A SzerkesztŖs®g 

mailto:andersenhelena@optonline.net
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HÍREK 
__________________________________________________________________________________________ 
 

SZENT LÁSZLÓ R.K. EGYHÁZKÖZSÉGI HÍREK  
 

A Szent László templom plébánosa és az egyházközség tagjai szeretettel várják magyar testvéreiket, vasárnap, 

november 29-én, a d.u.4-kor kezdödő, ökumenikus, hagyományos magyarnyelvŤ szentmiséjükre és a 

szentmisét követő kávés, süteményes társas összejövetelre.  
_______________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

CSEREKÉSZ HÍREK:  
 

Jön a Mikulás (cserkész rendezvény) vasárnap, december 6-án.  Az Atléta Klubban lesz 

megtartva a szokasos ebéd délben.  A Mikulás délután 2:00-kor érkezik! 
 

Kalács vásár-t rendeznek a cserkészek.  A következő telefonszámon lehet rendelni:   

Fári Gabi 908-428-8428 vagy Varga Magdi  732-463-0792. 
 
 

 

AZ AMERIKAI MAGYAR ALAPITVÁNY PROGRAMJAIBÓL : 300 Somerset Street. New Brunswick 
 

Magyar N®pmŤv®szet - Hungarian Folk Art Collection 

2009 április 19. – 2010 február 28. 

Carved and painted furniture, household implements, ceramics and textiles from three important collections 

recently donated or promised to the Foundation combine with items of long standing from our museum 

collection for a rich and colorful exhibit representing Hungarian folk life.  
 

Halasi Csipke 

2009 december 6. - 2010 január 31 

Exhibition of framed examples of Hungary’s famed Halasi Csipke, the beautiful and delicate lace often 

rendered in figural shapes and scenes, from the collection of István Horváth of Princeton.  
 

21st Annual Festival Of Trees 

2009 december 6. – 2010 január 31. 

Our holiday exhibition of trees decorated by many different ethnic groups allows others in our cultural 

community to share their traditions.  
______________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

MAGYAR ÖREGDIÁK SZÖVETSÉG: 
 

ăTiszt²t·tŪz  tetej®n  §lltunkò Tóth  Ilona  drámája,  

Jelenczki István dokumentumfilmje 2009. november 8-án vasárnap délután  4:00 órai kezdettel  

a Magyar Örökség Központban, American Hungarian Foundation, 300 Somerset St., New Brunswick, NJ 
 

Az 1956-os forradalom és szabadságharc utáni kádári megtorlás koncepciós perei közül az egyik 

legbotrányosabb perben ítélték halálra és végezték ki Tóth Ilonát, aki ártatlan volt. 
 

„Ez a magyar erdő, ez a mi Hazánk, ezt járjuk, az avarban néha megállunk, novemberi őszre gondolunk, és azt 

mondjuk, hogy megérte, csodálatos volt, tőlünk tanult valamit, ha tanult a világ“ - Végvári Vazul 
 

Mindenkit szeretettel várunk!  Költséghozzájárulás 8 dollár, nyugdijasoknak, tanulóknak 5 dollár 
 

E-posta: Hungarian Alumni@aol.com  Web oldal: www.hhrf.org/bessenyei/magyar.htm 
___________________________________________________________________________________________________________ 
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SZÉCHENYI MAGYAR ISKOLA ÉS ÓVODA 
 

37 Plum Street • New Brunswick, NJ 08901 

 

A 2009-ES ISKOLAÉV NAPTÁRA 
 

2009. 

 

november 7, 14, .............................Tanítás; Pici Maci, HSL, ESL 

november 21...................................Tanítás; Pici Maci foglalkozás, HSL, ESL 

november 28 ...................................Hálaadás(USA) ünnepi szünet 

december 5 .....................................Tanítás; Pici Maci, 1-től karácsonyi díszkészítés, HSL, ESL   

december 6. ....................................Mikulás ebéd a HAAC-ben 

december 12 ...................................Tanítás; Pici Maci, HSL, ESL 

december 19....................................Az iskola karácsonyi ünnepélye 
 

 

 

A szülőkkel tudatjuk ha a programban változás lesz vagy, ha rossz idő miatt elmarad a tanítás. 
 

 

 

 

 

 

FONTOS TELEFONSZÁMOK  
 

Jelen pillanatban sem az iskolában, sem az óvodában nem áll rendelkezésünkre telefon. Az itt felsorolt 

telefonszámok az iskola vezetőinek otthoni, vagy mobiltelefon számai. Kérjük sürgős esetekben használják 

őket.  Kérdéseikkel e-mailben is fordulhatnak az illetékesekhez. 

 
Gorondi János igazgató    Dr. Nagy Zsuzsa igazgató helyettes   Török Melinda titkár 

(732) 463-8000    (862) 703-6184     (732) 846-1774 

GorondiJanos@gmail.com  nagyzsuzsa@optonline.net   kicska77@hotmail.com 

      

Kearney Michael pénztáros  Gorondi EnikŖ szaktan§csad·   Kovács Éva szaktanácsadó 

(610) 517-6492    (732) 463-8000     (732) 266-6699 

commanderkearney@comcest.net       ekovacstoth@yahoo.com 

 

Andersen Heléna hírlap szerkesztŖ Köromi Rita olvasó / lektor 

(908) 350-3023    (908) 239-4961 

andersenhelena@optonline.net  nyuszi74@aol.com 
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